



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	06.06.	20 13. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-72/12-2/38	
VEZA:	154 XXV	
EPA:	993 XXIV	
SKRAĆENICA:		PRILOG:

Vlada Crne Gore
Predsjednik

Broj: 06-36/3
Podgorica, 3. jun 2013. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Vlada Crne Gore, na sjednici od 16. maja 2013. godine, razmotrila je Predlog za realizaciju zaključaka Skupštine Crne Gore sa treće sjednice prvog redovnog zasijedanja u 2013. godini, održane 30. aprila 2013. godine (broj 00-72/12-2/36), koji je dostavilo Ministarstvo ekonomije.

Tim povodom Vlada je konstatovala:

1) Donošenjem predmetnih zaključaka Skupština Crne Gore je, u osnovi, ugrozila ustavnu nadležnost Vlade da vodi unutrašnju politiku zemlje, što prijeti narušavanjem ustavnog principa podjele vlasti, a Vladi sugeriše da preuzme odgovornost za realizaciju politike za koju ona smatra da nije u interesu države Crne Gore. Vlada ukazuje na obavezu i svrsishodnost striktnog pridržavanja ustavnih nadležnosti od strane svih nosilaca vlasti, kako bi se mogla jasno razgraničiti odgovornost za donošenje odluka u vođenju državne politike. Ekonomska politika i mjere koje se tiču KAP-a su u ustavnoj nadležnosti Vlade i ona je spremna da ponese političku odgovornost za njih. Takođe, podrazumijevajući da odnos vlasti počiva na ravnoteži i međusobnoj kontroli, Vlada ukazuje da Skupština Crne Gore, u skladu sa ustavnim nadležnostima, ima pravo i mogućnost da na odgovarajući način ocjenjuje sadržaj i kvalitet vođenja vladine politike i da o tome donosi političke odluke.

2) Nije prihvaćen model kojim je Vlada predložila preuzimanje akcija Kompanije CEAC u Kombinatoru aluminijuma u Podgorici i Rudnicima boksita u Nikšiću. Uz to, Skupština Crne Gore nije definisala način na koji bi se efikasno i racionalno mogao realizovati njen zaključak o preuzimanju tih akcija od sadašnjeg vlasnika bez naknade.

Vlada ponavlja da je postupak međunarodne arbitraže, na koji skupštinski zaključci jedino upućuju, neracionalan, ne samo zbog očekivano dugog trajanja i visokih troškova, nego i zbog toga što bi i u slučaju pozitivnog ishoda po državu, ona postala vlasnik akcija kompanije nepodnošljivo opterećene dugovima, zbog čega bi KAP, po vladinoj procjeni, uskoro bio osuđen na bankrot. Zato Vlada smatra da, ukoliko Skupština, uprkos prethodnim napomenama, insistira na tom dijelu svojih zaključaka, treba i da preuzme odgovornost za realizaciju predloženog scenarija koji bi se, u tom slučaju, implementirao preko nadležnih skupštinskih radnih tijela.

S tim u vezi, Vlada je donijela sljedeće

ZAKLJUČKE

1. Vlada ostaje pri osnovnim rješenjima iz modela koji je u februaru 2013. godine dostavila Skupštini Crne Gore i treba biti razmatran zajedno sa rješenjem za snabdijevanje KAP-a električnom energijom.

2. Vlada je usvojila dokument (Key terms) kojim su definisani osnovni principi izmirenja duga KAP-a prema Elektroprivredi Crne Gore, uslovi ugovora o snabdijevanju električnom energijom u narednom šestogodišnjem periodu i zahtjev da Odbor direktora EPCG po hitnom postupku donese odgovarajuće odluke.

3. Zadužuju se dr Radoje Žugić, ministar finansija i dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije da, u ime Vlade, potpišu Key Terms sa EPCG, odmah nakon njegovog prihvatanja od strane Elektroprivrede Crne Gore.

3a) Zadužuju se Ministarstvo ekonomije i Ministarstvo finansija da, odmah nakon prihvatanja Key Terms-a od strane EPCG, u saradnji sa EPCG i pravnim savjetnikom Savjeta za privatizaciju i kapitalne projekte, pripreme transakciona dokumenta potrebna za njegovu realizaciju i dostave ih Vladi, radi razmatranja.

3b) Ovlašćuje se predstavnik državnog kapitala u Odboru direktora KAP-a da odbije predlog CEAC-a o planskom zaustavljanju proizvodnje u KAP-u.

4. Zadužuju se Ministarstvo ekonomije i Ministarstvo finansija da, do naredne sjednice Vlade, predlože stručni tim koji će do 1. oktobra 2013. godine izraditi Studiju dugoročne održivosti i razvoja aluminijumske industrije u Crnoj Gori.

5. Zadužuje se Ministarstvo ekonomije da, najmanje jednom u tri mjeseca, pripremi i Vladi dostavi detaljnu informaciju o stanju i problemima u poslovanju Kombinata aluminijuma Podgorica i Rudnicima boksita Nikšić, sa predlozima za preduzimanje daljih mjera.



Milo Đukanović